

抛却黄粱美梦，走踏实人生

文 / 清凌

全球华人新年晚会中，曾有一个极其精美的舞蹈表演《黄粱梦》。看后，令我思绪万千，也让我更深切的感到人生无常，人世多变，唯有求得返本归真，才是人生的真意所在。

《黄粱梦》讲述了一个故事：一名儒生进京赶考科举，在路途的旅店中，遇到一位老道，老道劝说他修道。可儒生不明其理，说他的人生还有很多追求，无意修道。老道看看他，没再多言，只给儒生催眠，儒生很快就进入梦乡。在梦中，儒生梦到自己考中科举，娶了名门闺秀，喜气洋洋，拜堂成亲。忽而又蒙皇上加官，同僚都来祝贺，称兄道弟者有之，阿谀奉承者有之，好不得意！但是官场的险恶，使他转眼之间丢官问斩，立刻，众叛亲离。一声铜锣响，钢刀举起，人头落地。惊心动魄！儒生一梦醒来，摸摸自己的脖子，冷汗淋漓。一时弄不清是梦是真？

在梦中，儒生走过了从荣华富贵到人生的末路；而在人世间，一锅黄粱还没有煮熟。回想梦中情景，儒生庆幸只是做了一个梦。变幻无常的人生，让儒生终于醒悟，他悟到了人生的道理，没在那条危险的路上继续前行，抛却了“建功树名，出将入相”的追求，迷途知返，求师修道，去追寻人生的真义。

追根溯源，在我国几千年的传统文化中，儒家讲仁义礼智信、忠孝廉耻；佛家讲善；道家求真，都为人指明了做人的理，做人的终极追求。在世间，人追求越多，离道越远，越背离宇宙的特性，背离先天的本性。人在红尘，只不过是匆匆过客，世间只是一个旅店而已。“淡泊以明志，宁静以致远”，这是中国传统的道家思想，儒家亦然。

历史发展到今天，特别是被无神论和进化论误导的人们，他们没有自己真正的信仰，没有内心法的约束，不相信神佛的存在，追逐的是名利情。为了得到自己想要的，不择手段、什么都敢干、无度的放纵自己，无知的伤害着他人，也损毁着自己先天的根基。当遇到难、麻烦的时候，只是怨恨、怒骂、推责任，却不知是自己造下的罪孽在遭恶报。想想，

红斑狼疮痛苦十年 她偶遇一纸心灵药单

裴曼综合报导

住在美国密苏里州的芭芭拉·盖伊（Barbara Gay）曾是一名全身性红斑狼疮病患，早在上大学时就发病了。长达十年，她靠着药物一天天地苦捱，“全然不知希望在哪里”。就像是冥冥中的安排，在最绝望的时候，上天送来了一张免费的“心灵药单”，那是她从图书馆书架上偶然发现的。

不治之症让她丧失求生意志

红斑狼疮（SLE）是一种令医生们束手无策的疾病，患者需要终生依赖药物、不知何时能解脱病魔的纠缠。由于这是一种自身免疫系统失调的病症，很容易有多种并发症，病人像是走在钢索上一样，容易陷入悲观抑郁和困惑的负面情绪。

由于连续性发烧、全身虚弱无力以及疼痛，芭芭拉到20岁还无法正常工作，只好申请政府残障救助。由于长期用类固醇控制病情，药效也导致了脉管炎，造成血管破裂，“活着”对她来说变成了一种艰难的任务。

因母亲有暴力倾向，幼年的芭芭拉几度尝试过自杀；少女时代的她，也因屡遭家庭变故而陷于抑郁，时常在酒精和药物中寻求解脱。而今，留有心灵创伤的她，又面临必须仰赖他人帮助才能活下去的残酷事实，这让她越加沮丧，轻生的想法几度回到脑海中……

她告诉新唐人记者：“当时，唯一阻止我付诸行动（轻生）的是，这对女儿会有怎样的影响，还有我的丈夫，我知道我不能这么自私。”

为了避免自己一时想不开而做傻事，她决定去看心理医生，看能不能从忧郁中走出来、勇敢地活下去。

然而，屋漏偏逢连夜雨，芭芭拉接着又被诊断出风湿性关节炎。这时，她再也不想这种整天等死、暗无天日的日子了。她想，就算死了，也要想办法弄明白，“人生到底所为何来？”“人生的意义到底是什么？”

神佛会保佑这样的“信佛人”吗？

文 / 晏延

中国自古以来被称为神州，中华文化本是神传文化，中国人敬神礼佛的传统自古有之。只因近年来，受进化论的影响和无神论的宣传，这一传统被当成封建迷信破坏了。思想变异的诸多现代人根本不知道什么是真正的信仰了，怎样才是真正向佛？

在当代，尽管很多人也去寺庙烧香、跪拜神佛，捧经念诵，但他们并非真的从内心敬仰神佛，并非真心向善，而是为着升官发财、生儿子、保平安等。据说，每到某些重要节气或节日，一些寺庙香火特别旺盛，停放的车辆绵延几公里。然而，可悲的是，他们在现实利益中，依然争争斗斗、为所欲为、见利忘义，什么恶事都敢做，什么卑鄙手段都敢用，神佛会保佑这样的人吗？

有关报导，曾为内蒙古赤峰的市长徐某，家中设有佛堂，佛龛里贡着佛像，每天烧香拜佛，念诵佛经，经年不辍，或许算一个“虔诚”的佛教徒了。具讽刺意味的是，他在任市长的6年间，日均敛财达1.5万元，每收到一笔赃钱，他都要先在“佛龛”下存放一段时间。他在隐匿赃物的箱包中，四角各放一捆钞票，中间放置“金佛”或“菩萨”，企求“平安”；他曾把200余万元现金和珠宝装入密码箱，放置在寺院住持的住处，密码箱钥匙藏匿在佛像耳朵里，这很令人匪夷所思的，似乎神佛很喜欢钱财？

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

文 / 天缘

孔子说：“人无远虑，必有近忧”。这句话到底是什么意思呢？表面的解释是“人如果没有长远的谋划，就会有即将到来的忧患”。似乎不通，因为人生的“忧”一直不断，不是有长远的谋划就一定能够消除的。

那么孔子到底说了什么呢？这里的“远虑”应该是人生远大的目标和真正的意义。

人生的远大目标又是什么呢？人生的真正意义又是什么呢？孔子一生很注重自己的修为，也就是他一生在不断的修炼自己，最后“不越规矩”。那么孔子在不断提高的过程中就没有麻烦吗？不是。孔子的麻烦一直不断，但这似乎没有影响孔子的信念和追求。孔子也根本没有把这些放在心上，孔子没有被困扰，也就是没有“近忧”。

相反，一个人如果争名逐利，失去自我，他时时刻刻都

被名利所捆绑，他身边的每一个利益都是他的“近忧”。

孔子说：“你如果没有远大的人生目标，不明确人生的真正意义，那么身边的名利都是你的困扰。”

你有“远虑”吗？你有“近忧”吗？



图说：芭芭拉在读大法书

谁知，令人惊奇的还在后头呢！不久后，芭芭拉惊讶地发现，折磨她十多年的红斑狼疮不见了！就在她修炼三个月后，她完全康复了，她觉得身轻如燕体力很好，体验到无病一身轻的美妙滋味。恢复健康的她，能做任何自己想做的事，也能跟别人一样正常去上班了。

她说：“我当时没料到会好，我也不知道病有可能会好，结果病真的好了，而且好得太快、近乎神奇。”

同时，幼年时期留下的心灵阴影，也在不知不觉中消散得无影无踪。

至今，芭芭走入法轮大法修炼已超过18年了，自从她因为一张小传单而发现生命奇迹后，发送传单给有缘人就成了她的最大心愿。

在当地各种文化展览、医疗保健博览会中以及公园里，经常会看到她的身影。她在桌上摆着功法简介，为有兴趣的民众当场义务教功，成了一名传播奇迹的使者。

神佛慈悲的，更是威严的。神当初造人的时候，就给人规定了做人的道德规范，希望人在道德规范的约束下不至于堕落。然而历史走到今天，整个的人类道德水平已滑到最低了，很多人不仅缺失了信仰，而且连做人的资格都丧失了。大街上来来往往的人流中，有些只是表面披着人皮，其实早已是地狱的鬼，唯因阳寿未到而已。

如果真心向佛，就按佛理行事，遵守人伦道德，远离罪恶，必会得到神佛佑护；否则，即使在神佛面前磕头、磨坏膝盖，也不可能得到神灵保佑，该降临的灾祸必定如期而至。



也谈

远虑和近忧